

关爱瓜农 晚报暖心行动

您愿意给瓜农提供爱心篷吗

□记者 王博东 见习记者 陈耀玑 特约记者 王少峰 通讯员 郭彦峰/文 记者 李卫超/图

昨日上午,洛阳晚报记者发现,爱心企业和组织的人员出现在市区街头,送爱心篷给瓜农,让瓜农不再顶着骄阳、冒着风雨卖瓜。亲爱的读者,您是否也愿意为瓜农们搭个遮阳挡雨的爱心篷?

骄阳下、大雨中,瓜农卖瓜不好受

62岁的宜阳县瓜农卢小姐告诉洛阳晚报记者,9日中午,他驾驶拖拉机载着妻子和700多公斤西瓜往市区赶。60公里的路程,卢小姐开拖拉机走了6个多小时。

当天20时许,在市区辗转了半个小时后,老两口最终把瓜车停在东阳路的人行道上。一个小时后,两口子只卖出了3个西瓜。

22时许,老两口没有等来顾客,却等来了一场雨。“西瓜一淋雨就不容易保存,隔天就可能崩口子(裂开)。”卢小姐说,出发前没料到会下雨,他们也没拿伞,只好将一大块备用塑料袋盖在瓜车上,两人随后躲进路旁的拆迁房里休息。

洛阳晚报记者走访注意到,因为雨来得突然,很多瓜农来市区前没有备伞,到市区遇上大雨又舍不得买伞,下雨时就躲在大树下,有的索性直接站在雨中卖瓜。

雨天卖瓜不易,晴天卖瓜同样难受。天气晴朗时,市区



西工区农村信用合作联社工作人员给瓜农搭爱心篷

气温一般都不低,很多瓜农只能顶着骄阳卖瓜。

爱心人士送爱心篷 让瓜农免费使用

昨日上午,西工区农村信用合作联社的工作人员来到东阳路,发现在雨中愁眉苦脸的卢小姐和其老伴。卢小姐还没有弄清楚咋回事,工作人员已经冒雨将爱心篷搭好抬到瓜车旁。“来,老乡,我们给你搭了个篷,让你和老伴躲躲雨。”工作人员稍后还给卢小姐送上了洗衣粉和矿泉水。

“咋回事?咋回事?”卢小姐没弄明白,但已经意识到这帮人是在帮他。了解到能免费使用时,卢小姐的眼泪差点儿掉下来,抱着西瓜要送给工作人员。

当天上午,瀍河回族区东关办事处通巷社区的工作人员发现辖区瓜农的困境,急忙借来雨伞供辖区部分瓜农无偿使用。

洛阳市仁和医院的医生们在开元大道与关圣街交叉的人行道上搭起了爱心篷,配备了热水和杯子,让瓜农来这里避雨。

您愿意给瓜农提供爱心篷吗

本月初,洛阳晚报启动“关爱瓜农,晚报暖心行动”,从爱心企业印制“瓜农地图”引导瓜农到指定的直销点,送验钞灯给瓜农,到医院免费为瓜农看常见病,再到有幼儿园愿意为瓜农提供休息场所……洛阳晚报和爱心企业为这些朴实的老乡提供了一个家的氛围,让他们在城市里顺利卖瓜。

面对这些辛苦背负着家人希望的瓜农,面对这些在高温和暴雨下渴望多卖出些瓜的焦灼眼神,我们想为这些老乡搭上爱心篷,为他们遮阳挡雨,您是否也愿意帮他们一把,为他们搭个爱心篷?

李艳军: 平凡教师有大能量

人物简介

姓名:李艳军
职业:洛阳市第二外国语学校中学部语文教师
最幸福的事儿:有更多的人走上义助之路
最遗憾的事儿:个人能力有限,不能帮助更多的人



李艳军正在整理图书和衣物



□记者 王晓丹 实习生 孟璐 文/图

鼻子上架着一副眼镜,说起话来爱笑……在洛阳市第二外国语学校中学部,提起39岁的语文老师李艳军,同事们都说“李老师虽然个子小,却有大气量”。

2002年9月,李艳军调入洛阳市第二外国语学校中学部任教。

2009年夏天,教初三的李艳军参加学校和洛阳市三十七中的对口支教。细心的李艳军发现,该校地处城乡接合部,多数孩子来自农村,几乎没有课外书。他想到,自己的班级有个图书角,学生们马上就要毕业,不如把书送给这里的孩子们,让他们也能收获精神食粮。于是,他悄悄把书送了过来。

工作之余,李艳军开始关

注农村教育。他了解到,农村小学,特别是山区小学,几乎都存在缺乏课外书的问题;每个县城都有“特殊教育学校”,学生部分聋哑,部分智障,这些孩子的家庭极为贫困。

李艳军打算一所学校一所学校挨个联系送书。很快,他通过各种办法收集了不少书籍,然后,他就主动联系山区小学送书。

5年来,李艳军一共去过洛阳市周边31所贫困学校,捐赠书籍6400余本、衣服1800余件。“下一步,我想成立一个公益组织,但目前缺乏经验,希望有人能够帮助我……”李艳军说。

■人物心声:如果你想改变人生,如果你想寻找生命的意义,请和我一起行动,在持续不断的实践中你一定能找到答案。

■记者感言:对于很多农村孩子来说,买书太奢侈。李艳军为他们送去精神食粮,送去更多的帮助和关爱,值得称赞。



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过55万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐

